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Connected Wireless Switch
1-gang/2-gang

About this product

The Connected Wireless Switch 1-gang/2-gang
(hereinafter referred to as device) is used to control
a group of Zigbee devices within the same Zigbee
network.

The device can be configured through the Wiser app
or can be paired with other Wiser Zigbee devices.
By default, the device is operated as 1-gang. It can
also be configured to operate as 2-gang device, for
more information refer to the device user guide.

@ Package content

Connected Wireless Switch 1-gang/2-gang
2-gang rockers

Battery

Adhesive pads

Adhesive silver foil

Installation instructions

IMPORTANT: The cover frame, wall box, wall plugs
and screws are not included in the package. They
must be procured separately.
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© Inserting the battery

A WARNING

CHEMICAL BURN HAZARD

Keep batteries out of reach of children. If swallowed,
seek immediate medical attention.

Failure to follow these instructions can result in
serious injury or death.

IMPORTANT: The battery cover is designed with
child lock protection.

© Mounting the product

IMPORTANT:

* The minimum distance to walls/edges above and
below the device must be approx. 7 mm.

+ Do not install the device on a metal surface, as
it affects the wireless communication and perfor-
mance of the device.

Mount the fixing plate according to the situation:
a. Mounting using screws

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

While installing the device on a wall box or an
existing switch outlet combination, always isolate
the 230 VAC cables by applying an adhesive silver
foil on the fixing plate.

Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

« For wall box, wood or wall, use mounting screws or
dedicated range claws, do not use nails.

» While mounting the device, the arrow on the module
must point upwards.

b. Mounting using adhesive pads

« For smooth surface, use adhesive pads.

« Assemble the cover frame and rocker on the device

* Mount the device on a clean surface and then leave
it for some minutes to have a proper bonding on the
glass or smooth surface.

c. Mounting using adhesive silver foil

« For glass surface, use adhesive silver foil.

« Affix the adhesive pads on the rear side of the fixing
plate.

» Adhesive silver foil should be free from bubbles and
wrinkles.

NOTE: For option b. and c. you need to cut the
snaps in step (2). The snaps must not protrude over
the fixing frame.

@O Read full device guide online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

Battery CR2032

Battery life Up to 5 years (depending on fre-
quency of use and quality of battery)

IP rating 1P20

Operating frequency 2405-2480 MHz
Max. radio-frequency

power transmitted <10 mW

Range 100 m open space
Ambient temperature: -5°Cto45°C
Storage temperature: -5°Cto45°C
Transport temperature: ~ -25°C to 70 °C
Relative humidity 5% to 95%

Communication protocol ~ Zigbee 3.0 certified

Trademarks

» Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

» Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties

of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

1-mopyneH/2-moayneH

CBBbp3aH 6e3xnyeH npeBKn4YBaTesn
3a T03U NpoAyKT
1-MoAYNHUSAT/2-MOQYNHUSIT CBbP3aH Ge3xnyeH
npesknoYBaTen (HapnyaH no-4ony ycTponcTeo) ce

13nona3ea 3a ynpasneHue Ha rpyna yctpoiictea Zigbee
B CbluaTta Mpexa Ha Zigbee.

YCTponcTBOTO MOXe Aa 6bae KOHUrypmMpaHo Ypes
npunoxexuneto Wiser unu aa 6bae caBoeHo ¢ apyru
yctpoucTBa Ha Wiser Zigbee.

Mo nogpasbupaHe yCTPOWCTBOTO Ce ynpaBnsiBa

kaTo 1-mopgynHo. To Moxe Aa ce KoHdurypupa un

Aa paboTu KaTo 2-MOAyIHO YCTPOWCTBO, 3a NoBeve
MHGOPMaLVWs BUXKTe PbKOBOACTBOTO Ha NOTpebuTens
3a yCTPOWCTBOTO.

@ O6xBar Ha nakeTa

A 1-mopyneH/2-mopyneH cBbp3aH 6e3xunyeH
npeBskntoyBaten

2-MOfyNHW KrtovoBe

Batepus

3anensaLuy NOANOXKN

3anenBaluo cpebbpHO donuo

VHCTPYKLMM 32 MOHTaX

BAXHO: lNMokpuBalyaTta pamka, KyTusTa 3a CTeHeH
MOHTaX, LLerncenMTe 3a CTeHa U BUHTOBETE He ca
BKMIOYeH B naketa. Te TpsibBa Aa 6baaT 3akyneHu
oThernHo.

TMOOW

© nMocraesHe Ha 6aTepusaTa

A NPEQYNPEXOEHUE

OMNACHOCT OT U3rAPSAHE C XUMUKANU
[MazeTte GaTepuute aaney ot Aeua. Mpu nornbLiaHe
noTbpcete HezabaBHO MeAMLMHCKA MOMOLL,.
HecnassaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLUU MOXe Aa
AoBeAe A0 CepUO3HO HapaHsiBaHe UM CMBbPT.

BAXHO: KanakbT 3a 6atepusita e npoekTupaH cbc
3awmTa 3a geua.

© MoHTupaHe Ha npoaykTa

BAXHO:

* MuHMManNHOTO pa3cTosiHWe A0 cTeHUTe/pbboBeETE
Hap v nop ycTponcTeoTo Tpsibea fa 6bae npubn.
7 MM.

He MoOHTUpaiTe yCTPOMCTBOTO BbPXY MeTanHa
MOBBPXHOCT, T KaTO TOBA BMsie BbPXY 6e3xmy-
HaTa KOMyHUKaLUa 1 NPOV3BOAMTENHOCTTA Ha
YCTPONCTBOTO.

MoHTupanTe dukeupallaTta nnoya B 3aBUCMMOCT OT
NoMNoXeHNeTo:

a. MoHTax 4ype3 BMHTOBe

A A ONACHOCT

OMACHOCT OT TOKOB YAAP, EKCNNO3usa
UNU ENEKTPUYECKA ObrA

[lokaTo MOHTMpaTe yCTPONCTBOTO BbPXY CTEHHA
KyTWSi NN CbLUECTBYBALLa KOMBUHALMS OT U3XOAHU
npesknoyBaTenu, BuHarn nsonvpante 230 VAC
kabenwuTe, kaTo HaHeceTe camo3arnensaLLo
cpebbpHO honuo BLPXY UKCHpaLLaTa nnacTmHa.
Hecna3BaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLUMM Lie AoBeae
[0 CMBPT UMY CEPMO3HO HapaHABaHe.

3a KyTus 33 CTeHEH MOHTaX, AbPBO WUIN CTeHa
13ron3BaiiTe MOHTaXHW BUHTOBE UMK crieLmanHn
wmnkmn, 6e3 aa nanonaeare reosaen.

[Mpn MOHTaxa Ha YCTPOWCTBOTO CTpeskarta Ha
Mopyna TpsibBa Aa coun Harope.

b. MoHTax 4ype3 3anenBaLym NOANOXKN

3a rnagka noBbPXHOCT M3non3BaliTe 3anensaLlm
NOANOXKN.

MoHTupaiiTe nokpuBallaTa pamka 1 kanaka Ha
YCTPONCTBOTO

MoHTupanTe yCTpOMNCTBOTO BbPXY YMcTa
NMOBLPXHOCT U Crief TOBa ro OCTABETE 3a HSAKOJKO
MUHYTW, 32 Aa npunenHe fobpe BbpXy CTbKIeHa
1Ny rnagka noBbpPXHOCT.

c. MoHTax cbc 3anenBawo cpe6bpHO onmo
3a cTbkreHa NoBbPXHOCT M3Mon3BaiiTe 3anensaLlyo
cpebbpHo donuo.

3akpeneTe 3anensalyyTe NOASIOKKN BbpXy 3agHaTa
cTpaHa Ha cpukcmpaliarta nnova.

Banensawoto cpebbpHo onuo He TpsibBa fa
CbAbpXa Mexypyerta U rbHKU.

BEJEXKA: 3a onuuu 6. 1 B. TpsibBa Aa nspexere
ckobuTe B cTbrKa (2). Ckobute He TpsibBa fa ce
nopaasat Haf cukcupallara pamka.

@ mMpoueTeTe NLNHOTO PLKOBOACTRO 3a
YCTPOWCTBOTO OHMNaWH

CkaHupante QR koaa n nsbepete eaunka cu

3a MbfiHa UHGOPMaLMA OTHOCHO YCTPOMCTBOTO,

BKIOYMTENHO paboTa, KoHuryprpaHe n n3nonssaHe

Ha npoaykTa cbe cuctema Wiser.

TexHU4ecku faHHU

Batepus CR2032
KuBot Ha GatepusaTta

[lo 5 roauHu (B 3aBUCUMOCT OT
YyecToTaTa Ha u3ronssaHe u
Ka4yecTBOTO Ha BaTtepusita)

IP xapakTepuctuka 1P20

PaboTHa yecToTa 2405 - 2480 MHz

Makc. npenasaHa pagviodec-

TOTHa MOLLHOCT <10 mW

Obxsat 100 M OTBOPEHO NPOCTPAHCTBO
OkonHa Temneparypa: -5°C po 45°C

Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: -5°C no 45°C

TpaHcnopTtHa Temnepatypa:  -25°C go 70°C

OTHocuTenHa BnaXHoOCT 5% 0o 95%

KoMyHukaLmoHeH npoTokon CepTudmumpaH 3a Zigbee 3.0

THproBcku Mapku

* Wiser™ e TbproBcka Mapka v co6CTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBuTe AbLlepHU 1 CBbP-
3aHU KOMMaHWUN.

+ Zigbee® e peructpupaHa Tbproscka Mapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

[pyrnTe Mapku U perncTpyupaHy TbproBckn Mapku ca

Cco6CTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHULN.

[eknapauus 3a cboTBeTCcTBUE Ha EC

C HactoswoTo Schneider Electric Industries
[Oeknapupa, Ye To3u NPoayKT € B CbOTBETCTBUE C Hall-
BakKHWTE U3NUCKBAHWS U APYrY CbOTBETHU NpeanucaHns
Ha OVPEKTUBA 2014/53/EC OTHOCHO
PAOVNOCBHOPBXXEHUATA. [eknapauusita 3a
CbOTBETCTBME MOXe [a Gbae naTerneHa Ha agpec:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKM BbNPOCK, CE CBbPXETe C
LieHTbpa 3a o6cnyxBaHe Ha KMMEeHTU BbB BallaTta
cTpaHa.

se.com/contact
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https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/wiser-home-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide%20-%20Wiser%20Home%20devices_0000693423.xml/$/WHM-Unica-Connectedwirelessswitch1-gang_2-gangCPT_0000733427
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang-264E25D4&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedWirel-2807ABB9
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang_2-gangCPT_0000733580
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang-264E25D4&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedWirel-26509089

Chytry bezdratovy spinac
1-nasobny/2-nasobny
O tomto vyrobku
Chytry bezdratovy spina¢ 1-nasobny/2-nasobny (dale
jen zafizeni) se pouziva k ovladani skupiny zafizeni
Zigbee v ramci jedné sité Zigbee.
Zafizeni Ize nakonfigurovat pomoci aplikace Wiser
nebo sparovat s jinymi zafizenimi Wiser Zigbee.
Standardné je zafizeni provozovano jako 1-nasobné.
Lze je také nakonfigurovat pro pouziti jako 2-nasobné
zatizeni. Dal$i informace naleznete v uZivatelské
pfirucce zafizeni.
@ Obsah balicku
Chytry bezdratovy spina¢ 1-nasobny/2-nasobny
2-nasobna klapka
Baterie
Lepici podlozky
Lepici stfibrna félie
Pokyny k instalaci
DULEZITE: Kryci ramegéek, instalagni krabice,
hmozdinky a Srouby nejsou soucasti baleni. Musi byt
zakoupeny samostatné.
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© Vlozeni baterie

A VAROVANI

RIZIKO CHEMICKYCH POPALENIN

Baterie uchovavejte mimo dosah déti. Pfi spolknuti
vyhledejte okamzitou Iékafskou pomoc.
Nesplnéni téchto pokynt miize mit za nasledek
vazné zranéni nebo smrt.

DULEZITE: Kryt baterie je navrzen s détskou
pojistkou.

© Montaz vyrobku

DULEZITE:

* Minimalni vzdalenost od stén/hran nad zafizenim
a pod nim musi byt cca. 7 mm.

« Zafizeni neinstalujte na kovovy povrch, protoze
to ovliviiuje bezdratovou komunikaci a vykon
zafizeni.

Namontujte upevriovaci desku podle situace:
a. Montaz pomoci Sroubt

A A NEBEZPECI

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, EXPLOZE NEBO VZNIKU
ELEKTRICKEHO OBLOUKU

P¥i instalaci zafizeni na nasténnou instala¢ni krabici
nebo na stavajici kombinaci vypinacl vzdy izolujte
kabely 230 V AC nanesenim lepici stfibrné félie na
upevnovaci desku.

Nedodrzeni téchto pokyni mize mit za nasledek
smrt nebo vazné zranéni.

+ U nasténné krabice, dfevéné nebo cihlové stény
pouzijte montazni Srouby nebo specialni rozpérky,
nepouzivejte hiebiky.

» P¥i montazi zafizeni musi Sipka na modulu ukazovat
smérem nahoru.

b. Montaz pomoci lepicich podlozek
+ V pfipadé hladkého povrchu pouzijte lepici podlozky.
» Montaz kryciho ramecku a klapky na zafizeni
» Namontujte zafizeni na €isty povrch a ponechte jej
po dobu nékolika minut, aby bylo zajisténo fadné
spojeni na sklenéném nebo hladkém povrchu.
c. Montaz pomoci lepici stfibrné félie
+ V pfipadé sklenéného povrchu pouzijte lepici
stfibrnou folii.
Pripevnéte lepici podlozky na zadni stranu
upeviovaci desky.
* Lepici stfibrna félie by méla byt bez bublinek a
ohyb.
POZNAMKA: V pfipadé moZnosti b. a c. musite
odfiznout patentky v kroku (2). Patentky nesmi
presahovat upevriovaci ramecek.

@O Piectéte si celou prirucku k zafizeni on-line
Skenovanim kédu QR a vybérem jazyka ziskate
kompletni informace o zatizeni, v€etné informaci

o provozu, konfiguraci a pouzivani produktu se
systémem Wiser.

Technické udaje

Baterie CR2032

Zivotnost baterie AZ 5 let (v zavislosti na Cetnosti
pouzivani a kvalité baterie)

Trida IP P20

2405 - 2480 MHz

Provozni frekvence

Max. vysilany radiofrekvenéni

vykon <10 mW

Rozsah 100 m ve volném prostoru
Okolni teplota: -5°Caz45°C
Skladovaci teplota: -5°Caz45°C

-25°Caz70°C
5% az 95 %
S certifikaci Zigbee 3.0

PFepravni teplota:
Relativni vihkost

Komunikaé¢ni protokol

Ochranné znamky

+ Wiser™ je ochranna znamka a majetek spole¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spole¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka organiza-
ce Connectivity Standards Alliance.

DalSi znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnikd.

EU prohlaseni o shodé

Spolec¢nost Schneider Electric Industries timto
prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se
zakladnimi pozadavky a dal$imi pfislusnymi
ustanovenimi SMERNICE O RADIOVYCH
ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlaeni o shods si
mUzete stahnout zde: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripadé technickych dotazl se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/cz

Interruptor inaldambrico conectado
de 1 elemento/2 elementos

Acerca de este producto

El interruptor inaldmbrico conectado de 1 elemento/2
elementos (a continuacion denominado dispositivo)
se utiliza para controlar un grupo de dispositivos
Zigbee dentro de la misma red Zigbee.

El dispositivo puede configurarse a través de la
aplicacion Wiser o puede combinarse con otros
dispositivos Wiser Zigbee.

Por defecto, el dispositivo funciona como 1 elemento.
También puede configurarse para funcionar como 2
elementos. Para obtener mas informacion, consulte la
guia del usuario del dispositivo.

@ Contenido del paquete
A Interruptor inaldmbrico conectado de 1
elemento/2 elementos
Tecla basculante de 2 elementos
Pila
Almohadillas adhesivas
Papel plateado adhesivo
F Instrucciones de instalacion
IMPORTANTE: El marco, la caja para pared, los
tacos y los tornillos no estan incluidos en el paquete.
Deben adquirirse por separado.

moow

© Colocar la pila

A AVISO

PELIGRO DE QUEMADURA QUIMICA
Mantenga las baterias fuera del alcance de los
nifios. En caso de ingesta, buscar atencién médica
inmediata.

El incumplimiento de estas instrucciones puede
ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

IMPORTANTE: La tapa de la bateria esta disefiada
con proteccion de bloqueo para nifios.

© Montaje del producto

IMPORTANTE:

 La distancia minima respecto a las paredes/bor-
des por encima y por debajo del dispositivo debe
ser de aprox. 7. mm.

» No instale el dispositivo en una superficie metali-
ca, ya que afecta a la comunicacién inalambrica y
el rendimiento del dispositivo.

Monte el bastidor en funcién de la situacion:
a. Montaje con tornillos

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

Al instalar el dispositivo en una caja para pared o en
una combinacioén existente de salida de interruptor,
aisle siempre los cables de 230 V CA colocando
papel plateado adhesivo en la placa de fijacion.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian
producirse lesiones graves o incluso la muerte.

« Para cajas para pared, madera o paredes, utilice
tornillos de montaje o ganchos adecuados, no utilice
clavos.

* Alo hora de montar el dispositivo, la flecha del
mddulo debe apuntar hacia arriba.

b. Montaje con almohadillas adhesivas

« Para superficies lisas utilice almohadillas adhesivas.

« Acople el marco y la tecla basculante al dispositivo.

« Monte el dispositivo en una superficie limpia y
déjelo durante unos minutos para que se adhiera
correctamente al cristal o la superficie lisa.

c. Montaje con papel plateado adhesivo

« Para superficies de cristal utilice papel plateado
adhesivo.

» Coloque las almohadillas adhesivas en la parte

posterior del bastidor.

El papel plateado adhesivo no debe tener burbujas

ni arrugas.

NOTA: Para las opciones b. y c. primero necesita
cortar las pestafias en el paso (2). Las pestafias no
deben sobresalir del bastidor.

@O Guia completa del dispositivo en linea
Escanee el codigo QR y seleccione el idioma para
obtener informacion completa sobre el dispositivo,
incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso
del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

Pila CR2032
Vida util de la pila

hasta 5 afios (en funcién de la
frecuencia de uso y la calidad
de la pila)

Clasificacion IP 1P20

Frecuencia de funcionamiento de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia
transmitida max. <10 mW

Rango 100 m espacio abierto
Temperatura ambiente de-5°Ca45°C

Temperatura de almacena- de-5°Ca45°C
miento

de-25°Ca70°C
del 5 % al 95 %
certificacion Zigbee 3.0

Temperatura de transporte

Humedad relativa

Protocolo de comunicacion

Marcas comerciales

« Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

« Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion CE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de

la DIRECTIVA 2014/53/UE SOBRE EQUIPOS
RADIOELECTRICOS. La declaracién de conformidad
se puede descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, péngase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

Interrupteur sans fil connecté
simple/double

Au sujet de ce produit

L'interrupteur sans fil connecté simple/double (ci-
apres dénommé appareil) est utilisé pour commander
un groupe d’appareils Zigbee au sein du méme
réseau Zigbee.

L'appareil peut étre configuré via I'application Wiser ou
étre jumelé a d’autres appareils Wiser Zigbee.

Par défaut, 'appareil est utilisé en mode simple. Il peut
également étre configuré pour fonctionner comme
appareil double. Pour plus d’informations, reportez-
vous au guide d'utilisation de I'appareil.

@ Contenu de 'emballage

Interrupteur sans fil connecté simple/double
Touche a bascule double

Batterie

Tampons adhésifs

Feuille d’argent adhésive

Instructions d’installation

IMPORTANT : Le cadre du couvercle, le boitier
mural, les chevilles murales et les vis ne sont pas
inclus dans 'emballage. lls doivent étre achetés
séparément.
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© Insertion de la batterie

A AVERTISSEMENT

RISQUE DE BRULURE CHIMIQUE

Tenez les batteries hors de portée des enfants. En
cas d’'ingestion, demandez immédiatement une
intervention médicale.

Le non-respect de ces instructions peut
entrainer des blessures graves ou la mort.

IMPORTANT : Le couvercle de la batterie est congu
avec un verrouillage de protection pour les enfants.

© Montage du produit

IMPORTANT :

+ La distance minimale avec les murs/bords au-des-
sus et au-dessous de I'appareil doit étre d’environ
7 mm.

» Ninstallez pas I'appareil sur une surface métal-
lique, car cela perturbe la communication sans fil
et les performances de I'appareil.

Montez la plaque de fixation en fonction de la
situation :
a. Montage a I'aide de vis

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,
D’EXPLOSION OU DE COUP D’ARC

Lors de l'installation de I'appareil sur un boitier
mural ou une combinaison de prises d’interrupteur
existante, isolez toujours les cables 230 VCA en
appliquant une feuille d’argent adhésive sur la
plaque de fixation.

Le non-respect de ces instructions entrainera la
mort ou de graves blessures.

« Pour les boitiers en bois ou muraux, utilisez des vis
de montage ou des griffes avec plage de serrage
spécifiques, n’utilisez pas de clous.

» Lors du montage de I'appareil, la fleche du module
doit pointer vers le haut.

b. Montage a I’'aide de tampons adhésifs

Pour les surfaces lisses, utilisez des tampons
adhésifs.

Assemblez le cadre du couvercle et la touche a
bascule sur I'appareil.

Montez I'appareil sur une surface propre, puis
laissez-le pendant quelques minutes pour qu’il
adhére correctement a la surface en verre ou lisse.

c. Montage a I'aide d’une feuille d’argent
adhésive

« Pour les surfaces en verre, utilisez une feuille
d’argent adhésive.

» Fixez les tampons adhésifs a I'arriere de la plaque

de fixation.

La feuille d’argent adhésive doit étre exempte de

bulles et de plis.

REMARQUE : Pour les options b. et c. vous

devez couper les encliquetages a I'étape (2). Les
encliquetages ne doivent pas dépasser du cadre de
fixation.

O Lecture du guide complet de I’'appareil en
ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue

pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,

notamment son fonctionnement, sa configuration et

I'utilisation du produit avec un systeme Wiser.

Caractéristiques techniques

Batterie CR2032
Durée de vie de la batterie

jusqu’a 5 ans (selon la fré-
quence d'utilisation et la qualité
de la batterie)

Indice de protection IP 1P20
Fréquence de fonctionnement 2 405-2 480 MHz

Puissance max. de radiofré-
quence transmise <10 mW

Portée 100 m espace ouvert
de-5°Ca45°C
de-5°Ca45°C
de-25°Ca70°C

de 5% a95 %
Protocole de communication :  certifié Zigbee 3.0

Température ambiante :

Température de stockage :

Température de transport :

Humidité relative

Marques

* Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

» Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques

déposées sont la propriété de leurs détenteurs

respectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries

déclare que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
la DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante : se.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.
se.com/contact
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t Interruptor sem fios conectado

P simples/duplo
Acerca deste produto
O interruptor sem fios conectado simples/duplo
(a seguir designado dispositivo) é utilizado para
controlar um grupo de dispositivos Zigbee na mesma
rede Zigbee.
O dispositivo pode ser configurado através da
aplicagdo Wiser ou pode ser emparelhado com outros
dispositivos Wiser Zigbee.
Por predefini¢éo, o dispositivo funciona no modo
simples. Também pode ser configurado para funcionar
como um dispositivo duplo (para mais informagdes
consulte 0 manual do utilizador do dispositivo).

@ Contetdo da embalagem

Interruptor sem fios conectado simples/duplo
Tecla dupla

Bateria

Adesivos

Papel de aluminio adesivo

Instrucdes de instalagéo

IMPORTANTE: O quadro, a caixa de parede, as
buchas e os parafusos ndo estao incluidos na
embalagem. Devem ser adquiridos em separado.

Mmoo W >

© Inserir a bateria

Intrerupator simplu/dublu

wireless conectabil
Despre acest produs
Intrerupatorul simplu/dublu wireless conectabil
(denumit in continuare dispozitiv) este utilizat pentru
controlul unui grup de dispozitive Zigbee din aceeasi
retea Zigbee.
Dispozitivul poate fi configurat prin aplicatia Wiser sau
poate fi asociat cu alte dispozitive Wiser Zigbee.
In mod prestabilit, dispozitivul este utilizat ca 1
element. De asemenea, poate fi configurat pentru
a functiona ca dispozitiv cu 2 elemente, pentru
mai multe informatii, consultati ghidul de utilizare a
dispozitivului.

@ Continutul pachetului

Intrerupatorul simplu/dublu wireless conectabil
Clapete

Baterie

Suporturi adezive

Folie de argint adeziva

Instructiuni de instalare

IMPORTANT: Rama decorativa, cofretele, prizele si
suruburile nu sunt incluse in pachet. Acestea trebuie
achizitionate separat.

TMOO W >

© Introducerea bateriei

A AVISO

A AVERTISMENT

PERIGO DE QUEIMADURA QUIMICA

Manter as baterias fora do alcance de criangas. Em
caso de ingestao, procurar assisténcia médica de
imediato.

O incumprimento destas instrugées pode
causar ferimentos graves ou a morte.

IMPORTANTE: A tampa da bateria foi concebida
com funcéo de proteccéo de bloqueio para criangas.

© Montagem do produto

IMPORTANTE:

» Adistancia minima para as paredes/os limites
acima e abaixo do dispositivo deve ser de aprox.
7 mm.

» Nao instale o dispositivo numa superficie metalica,
ja que esta afecta a comunicagdo sem fios e o
desempenho do dispositivo.

Monte a placa de fixagdo de acordo com a seguinte
situagéo:
a. Montagem com parafusos

PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO,
EXPLOSAO OU ARCO ELECTRICO

Ao instalar o dispositivo numa caixa de parede ou
num conjunto de tomada com interruptor, isolar
sempre os cabos de 230 VCA, colocando um papel
de aluminio adesivo na placa de fixagao.

O incumprimento destas instrugées tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

« Para a caixa de parede, em madeira ou na parede,
utilize parafusos de montagem ou garras de longo
alcance especificos, ndo use pregos.

* Ao montar o dispositivo, a seta no médulo deve
apontar para cima.

b. Montagem com adesivos

» Para uma superficie lisa, utilize os adesivos.

* Monte o quadro e a tecla no dispositivo

* Monte o dispositivo numa superficie limpa e deixe-o
durante alguns minutos para colar bem ao vidro ou
a superficie lisa.

c. Montagem com papel de aluminio adesivo

Para uma superficie de vidro, utilize papel de

aluminio adesivo.

Cole os adesivos na parte de tras da placa de

fixagéo.

O papel de aluminio adesivo ndo deve ter bolhas

nem rugas.

NOTA: Para a opgao b. e c. é necessario cortar
as patilhas no passo (2). As patilhas ndo devem
sobressair para la do quadro de fixagao.

O Leiao guia completo do dispositivo online

Digitalize o cédigo QR e escolha o idioma para
obter informagdes completas sobre o dispositivo,
incluindo funcionamento, configuracao e utilizacéo do
produto com um sistema Wiser.

Informacéo técnica

Bateria CR2032
Vida util da bateria

Até 5 anos (dependendo da
frequéncia de utilizagdo e
da qualidade da bateria)
Classificagéo IP P20

Frequéncia de operagao 2405 - 2480 MHz

PERICOL DE ARSURI CHIMICE

Nu lasati bateriile la indemana copiilor. In caz de
inghitire, solicitati imediat asistenta medicala.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
vatamari grave sau la deces.

IMPORTANT: Capacul bateriei este proiectat cu
sistem de protectie cu blocare pentru copii.

© Montarea produsului

IMPORTANT:

+ Distanta minima pana la peretii/muchiile de dea-
supra si de sub dispozitiv trebuie sa fie de aprox.
7mm.

» Nu montati dispozitivul pe o suprafata metalica,
deoarece afecteaza comunicarea wireless si
performanta dispozitivului.

Montati placa de fixare in functie de situatie:
a. Montarea cu suruburi

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
SAU ARCURI ELECTRICE

Cand instalati dispozitivul pe o cutie de perete sau
pe o combinatie existenta de priza si intrerupator,
izolati intotdeauna cablurile de 230 V c.a. prin
aplicarea unei folii argintii adezive pe placa de
fixare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

» Pentru cofret, lemn sau perete, utilizati suruburi de
montare sau gheare, nu utilizati cuie.

« In timpul montarii dispozitivului, sageata de pe
modul trebuie sa fie orientata in sus.

b. Montarea cu suporturi adezive

» Pentru suprafata neteda, utilizati suporturi adezive.

» Asamblati rama decorativa si clapeta pe dispozitiv

» Montati dispozitivul pe o suprafata curata si apoi
lasati-I timp de cateva minute pentru a se crea o
legatura adecvata pe sticla sau suprafata neteda.

c. Montare cu folie adeziva de argint

Pentru suprafata de sticla, utilizati folia de argint
adeziva.

Fixati placutele adezive pe partea din spate a placii
de fixare.

Folia de argint adeziva nu trebuie sa contina bule si
incretituri.

NOTA: Pentru optiunile b. si c. trebuie sa taiati
lacatele cu resort in etapa (2). Clipsurile de prindere
nu trebuie sa iasa in afara suportului de fixare.

@ cititi online intregul ghid al dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru
informatii complete despre dispozitiv, inclusiv despre
functionare, configurare si utilizarea produsului cu un
sistem Wiser.

Fisa cu date tehnice

Baterie CR2032

Durata de functionare a Pana la 5 ani (in functie de

bateriei frecventa de utilizare si calita-
tea bateriei)

Clasificare IP 1P20

Frecventa de functionare 2405-2480 MHz

Puterea max. transmisa a
radiofrecventei: <10 mW

Poténcia max. de radiofrequéncia

transmitida <10 mwW

Alcance 100 m de espaco livre
Temperatura ambiente: -5°Ca45°C
Temperatura de armazenamento: -5°C a 45 °C
Temperatura de transporte: -25°Ca70°C

Humidade relativa 5% a 95%
Certificado Zigbee 3.0

Protocolo de comunicagéo

Marcas registadas

» Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respectivas associadas
e filiais.

» Zigbee® é uma marca registada da Connectivity
Standards Alliance.

Outras marcas e marcas registadas s&o propriedade

dos respectivos proprietarios.

Declaracédo de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por

este meio que o presente produto cumpre os
requisitos fundamentais e outras disposicdes
relevantes da DIRECTIVA 2014/53/UE RELATIVA

A EQUIPAMENTOS DE RADIO. A Declaragéo de
conformidade encontra-se disponivel para download
em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

Raza de actiune 100 m spatiu deschis
Intre -5 °C si 45 °C
Temperatura de depozitare: Intre -5 °C si 45 °C
Intre -25 °C si 70 °C
Intre 5 % si 95 %

Certificare Zigbee 3.0

Temperatura ambianta:

Temperatura de transport:

Umiditate relativa

Protocol de comunicare

Marci comerciale

* Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

Zigbee® este marca comerciala inregistrata a Con-
nectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate
sunt proprietati ale proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara
ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATA A ECHIPAMENTELOR RADIO.
Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact
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https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/wiser-home-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide%20-%20Wiser%20Home%20devices_0000693423.xml/$/WHM-Unica-Connectedwirelessswitch1-gang_2-gangCPT_0000733427
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang-264E25D4&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedWirel-2807ABB9
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang_2-gangCPT_0000733580
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang-264E25D4&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedWirel-26509089

CeTeBOW 6ecnpoBOAHOW BbIKIOYa-
Tenb
1-NO3ULNOHHbIN/2-NO3ULUOHHbIN

06 aTom usgenuu

CeTteBoi 6ecnpoBoaHON BbikMoYaTenb1-
NO3ULMOHHbIN/2-MO3NLMOHHBIN (Janee ycTPOUCTBO)
ncrnonb3ayeTcs AN ynpaBneHus rpynnoi ycTponcTs
Zigbee B npefenax ogHown cetu Zigbee.

YCTPONCTBO MOXHO KOH(UIyprupoBaTb Yepes
npunoxexune Wiser unu MoxHo CBA3bIBaTb C APYruMu
yctponctBamu Wiser Zigbee.

Mo ymonyaHuto ycTporcTBO paboTaeT kak
1-no3numoHHoe. Ero Takke MOXHO CKOHUryprpoBaTb
ans pabotbl B ka4ecTBe 2-NMO3ULMOHHOTO YCTPOUCTBA;
[OMNOSTHUTENBHYI0 MHOPMALIMIO CM. B PYKOBOACTBE
nonb3oBaTtens ycTponcTaa.

@ Conepxumoe naketa

A CerteBoli 6ecnpoBogHOii BbliknoYaTenb
1-NO3MLMOHHBIN/2-NO3NLNOHHbBIN
2-N031LMOHHbIE TyMBnepbI
Batapeiika
Knewikne Haknagku
Knerikaa metannuyeckas donbra
VIHCTPYKLMM NO MOHTaxy
BAXHO: B KoMNneKT He BXOAAT Haknazka,
HacTeHHasi KOpoOKka, HAaCTEHHbIE 3arMyLLIKU U BUHTI.
Mx Heobxoanmo nprobpeTtaTb OTAENbHO.

TMOOW®

© YcraHoBka GaTapeiiku

A NPEOYNPEXAEHUE

OMACHOCTb XMMUYECKOIO OXOrlA
[epxaTb 6aTapeiikv BHe JOCAraeMoCTy AeTeN.
Mpu npornatbiBaHnM 06paTUTLCS 3a MEAULIMHCKON
MOMOLLBIO.

HecoGniogeHue aTUX ykazaHU MOXET cTaTb
NPUYNHON CepbLe3HOro Bpeaa 340poBLI0
YyenoBeKa UNu NeTanbLHOro Ucxoaa.

BAXHO: [Jn3aiiH KpbILLKN akkyMynsaTOPHON
6aTaperikn npeaycMaTpuBaeT GNnoKUMpoOBKY OT
[ocTtyna aeten.

© MonTax nspenus
BAXHO:

* MuHumanbHoe paccTosiHue A0 CTeH/kpaeB Haj
YCTPOWCTBOM W MOA, HUM AOSKHO COCTaBNATh
NPUMEpPHO 7 MM.

He ycTtaHaBnuBaTb yCTPOMCTBO Ha MeTannuye-
CKOI NOBEPXHOCTW, MOCKOSbKY 3TO BMUSIET Ha
6ecrnpoBOAHYI0 CBSA3b U NPOU3BOAUTENBHOCTL
yCTpoOnCTBa.

YcTaHOBWTbL KpenexHyto NnacTuHy B 3aBUCUMOCTH OT
cuTyauum:

a. MoHTax ¢ nomoLbio BUHTOB

OMACHOCTb NOPAXEHUA
ANEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA UNU
BCMbIWKWX AYrOoBOro PA3PA0A

Mpwv ycTaHoBKe yCTPOWCTBA HA HACTEHHYIO KOPOOBKY
UM B MeloLLytocs KomBuHaLmio po3eTok Bceraa
cnepyet usonvposaTb kabenu 230 B nepemeHHoro
TOKa MyTeM HaHeCeHUs Krevkon MeTanm4yeckomn
ONbrn Ha KPenexHyo NnacTuHy.

HecoGniogeHne aTnx ykasaHuit NpuBOAUT K
netanbHOMY UCXOAY UMK cepbe3HbIM TPaBMaM.

[Ins HacTeHHOW KOPOOKWN, AEPEBAHHON NAUTLI UMK
CTeHbl HE06X0AUMO UCMONb30BaTh MOHTAXHbIE
BVHTbI UNW cneuuanbHble Nnanky; He UCnosb3oBaTh
rBo3aum.

[Mpn MoHTaXxe ycTpoicTBa CTpernka Ha Moayne
[OOIMKHa CMOTPETb BBEPX.

b. MoHTax c noMoLlbIo KNenKnx Haknagok

[ns rnagkon NoBepXHOCTW UCMOMb30BaThb KIenkme
Haknagku.

C6opka Haknagkv u Tymbnepa Ha ycTponcTee
CMOHTMPOBAaTb YCTPOWCTBO Ha YNCTON NOBEPXHOCTH
W OCTaBWTb Ha HECKOMNbKO MUHYT, YTOGbI OHO
HaeXHO NPUKPENUNOCh K CTEKNAHHOW UMW rMagkon
NOBEPXHOCTY.

c. MoHTax c ucnonb3oBaHueM KnemKkown
meTannuyeckon onbru

[Ins cTeknsHHOM NOBEPXHOCTN HEO6X0AMMO

MCMONb30BaThb KNEVKY0 MeTannmuyeckyo donbry.

3akpenuTb Knenkne Haknagku ¢ 3agHen CTOPOHbI

KpenexHoun naHenu.

Mpu HaknemBaHuy MeTannnyeckon onbrv He

ponyckaTtb 06pa3oBaHus Ny3blpeit ¥ MOPLLMH.

NMPUMEYAHME: [insa BapuaHTa b. 1 c. Heobxoammo
paspesaTb 3allenku Ha Lare (2). 3alienku He
[OMKHbI BLICTYNATb HaZ KpenexHon pamon.

O nNpouutats nonHoe pyKOoBOACTBO Mo
ycTpoucTBy B MHTEepHeTe
OTckaHupoBaTb QR-KoA M BbIGPaTh A3bIK AN
nosy4eHus NosiHon nHdopmauum o6 ycTpoiicTae,
BKITHO4as SKCMyaTaumio, KOHUrypauumo n
vcnonb3oBaHne n3nenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHU4eckue xapakTepucTUKN

CR2032

[o 5 nert (B 3aBUCUMMOCTH OT
4acTOTbl UCMOMb30BaHUS U
kavecTBa batapeviku)

Knacc IP IP 20

2405-2480 MI'y

Barapeiika

Cpok cnyx6bl 6atapen

Pabouuit ananasoH YyacTot

Makc. nepenasaemas MoLL-

HocTb BY-curhana <10 mBT
[vanasoH gencTems 100 M Ha OTKPbLITOM NPOCTPaH-
cTBe

Temnepatypa okpyxatoLLeit OT1-5°Cpo45°C
cpeasbl:

Temnepatypa xpaHeHus:

OT-5°Cpo45°C
O1-25°Cpo 70 °C

Temneparypa TpaHcnopTu-
poBKM:

OTHOCUTENbHasH BNAXXHOCTb O15 % 0o 95 %

Mpotokon obmeHa fanHbIMKM  Zigbee 3.0 ceptudpmuymposaH

Toprosble Mapku

* Wiser™ saBnsieTcsi TOproBoi Mapkow 1 co6CTBEHHO-
cTbto komnanum Schneider Electric SE, ee goyep-
HUX 1 atpPUNUPOBAHHBIX KOMMNAHWIA.

« Zigbee® aBnsieTcs 3aperncTprpoBaHHOl TOProBoii
mapkoi Connectivity Standards Alliance.

Mpoune GpeHabl U 3aperncTpPUpPOBaHHbIE
TOProBble Mapku SBMSAOTCA COBCTBEHHOCTBLIO MX
COOTBETCTBYIOLMX BafenbLes.

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM cTaHaapTam EC

Hactoswum Schneider Electric Industries

3asBIAET, YTO JaHHOE U3Jenve COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM TPeBoBaHWSM 1 ApyruM

cootBeTcTBytowmM nonoxeHnam AVUPEKTUBbI MO
PAOVOOBOPYOOBAHWUIO 2014/53/EC. Oeknapauuio
0 COOTBETCTBMM MOXHO 3arpy3uTb No agpecy: se.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

m COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pErNamMeHTam
«O 6e30nacHOCTU HU3KOBOMLTHOMO 06OPYAO-
BaHUs», «O6 3NeKTpOMarHMTHOM COBMECTU-
MOCTU»

[laTa U3roToBneHusl: CMOTpUTE Ha obLLein
ynakoBke: roa/Heaensi/aeHb Hegenu
CTpaHa-n3rotoBuTenb:

Cpok xpaHeHusi: 3 roga

[apaHTUiAHbIN cpok: 18 mecsiueB

Mpwy o6Hapy>XeHUn HencnpaBHOCTU BO BpEMS
rapaHTUNHOIO CpoKa 1 NOCe ero OKOHYaHWA
obpaLuatbcs B permoHanbHeblii LieHTp Moa-
nepxkun Knuentos Schneider Electric.
YNOMHOMOY€EHHbIV NOCTaBLLUMK B P®:

AO «lHeinaep BnekTpuk»

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. OeuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

m «TemMeHBONbLTTbI Kypan-xabablKTapablH
Kayinciaairi Typanbl» , «OnekTpMarHuTTi
COMKEeCTIK Typanbl» TeXHUKanblk
pernameHTTepre cavikec kenegi

[anbiHaanFan Mep3imi: )annbl opamaarbl
Mep3imai KapaHbI3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
>KacanfaH:

Cakray mep3imi: 3 roga

Keningik mepsimi: 18 an

Keningik mep3imi 6apbicbiHAa xaHe on
asikTanfaHHaH KeiH akay aHblKTanfaH
xafganaa, Schneider Electric AimakTbIk
TYTbIHYLbINApAbl KONAay opTanbifbiHa XYriHy
Kepek

Yakin xetkizywwi KazakctaH
pecnybnukacbiHaa:

«LIHEMOEP 3MNEKTPUK» XILLC
MekeH-xabl: KasakctaH

Pecnybnukacbl, Anmartsl K., [JOCTbIK AaH.,«KeH

[ana» busnec OpTanebifbl, 5-wwi kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

Pripojeny bezdrétovy prepinaé
1-dielny/2-dielny

O tomto produkte

Pripojeny bezdrétovy prepina¢ 1-dielny/2-dielny (dalej
len zariadenie) sa pouziva na ovladanie skupiny
zariadeni Zigbee v ramci tej istej siete Zigbee.

Zariadenie je mozné nakonfigurovat pomocou
aplikacie Wiser alebo ho mézete sparovat s inymi
zariadeniami Wiser Zigbee.

Standardne sa zariadenie ovlada ako 1-dielne. TaktieZ
je mozné ho nakonfigurovat tak, aby fungovalo ako
2-dielne zariadenie, pre viac informacii si pozrite
pouzivatel'sku priru¢ku zariadenia.

@ Obsah balika

Pripojeny bezdrétovy prepina¢ 1-dielny/2-dielny
2-dielne kolisky

Batéria

Lepiace podlozky

Lepiaca strieborna félia

Pokyny na instalaciu

DOLEZITE: Kryci ram, skrinka na stenu, hmozdinky
a skrutky nie st su¢astou balenia. Musia sa
zaobstarat’ samostatne.

MTMOO T >

© Vlozenie batérie

A VAROVANIE

NEBEZPECENSTVO POZIARU

Batériu uchovavajte mimo dosahu deti. V pripade
prehltnutia vyhladajte okamzitt lekarsku pomoc.
NereSpektovanie tychto pokynov méze mat’' za
nasledok vazne zranenie alebo smrt.

DOLEZITE: Kryt batérie je navrhnuty s detskou
poistkou.

© Montaz produktu

DOLEZITE:

* Minimalna vzdialenost od stien/hran nad a pod
zariadenim musi byt priblizne 7 mm.

» Zariadenie neinstalujte na kovovy povrch, pretoze
to ovplyvriuje bezdrétovd komunikaciu a vykon
zariadenia.

Montézny Stitok namontujte podfa situacie:
a. Montaz pomocou skrutiek

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Pri inStalacii zariadenia na nastennu skrinku

alebo na existujucu kombinaciu vystupu spinaca
vzdy izolujte 230 V AC kable nanesenim lepiacej
striebornej félie na upevnovaciu platnicku.
Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

» Pri montazi do skrinky na stenu, na drevo alebo na
stenu pouzite montazne skrutky alebo Specialne
rozperky, nepouzivaijte klince.

Pri inStalacii zariadenia musi Sipka na module
ukazovat' nahor.

b. Montaz s pouzitim lepiacich podloziek
* Na hladky povrch aplikujte prifnavé podlozky.
* Montaz krycieho ramu a kolisok na zariadenie
« Zariadenie sa namontuje na Cisty povrch a necha
sa niekolko minut, aby sa na skle alebo hladkom
povrchu riadne prilepilo.
c. Montaz s pouzitim lepiacej striebornej folie
« Na povrch skla aplikujte prilnavu striebornu féliu.
« Na zadnu stranu upeviovacieho $titku pripevnite
lepiace podlozky.
« Prilnava strieborna félia by mala byt bez bublin
a vrasok.
POZNAMKA: V pripade moznosti b. a c. musite
vystrihnat prichytky v kroku (2). Prichytky nesmu
precnievat cez montazny ram.

O Preditajte si celt priruéku zariadenia online

Pre uplné informacie o zariadeni vratane prevadzky,
konfiguracie a pouzivania produktu so systémom
Wiser naskenujte QR kéd a vyberte jazyk.

Technické udaje

Batéria CR2032
Zivotnost batérie

Do 5 rokov (v zavislosti od
frekvencie pouzivania a kvality
batérie)

Stupen ochrany IP 1P20

2405 - 2480 MHz

Prevadzkova frekvencia

Max. vysielany radiofrekvenc-
ny vykon <10 mW

Rozsah 100 m otvoreny priestor
-5°Caz+45°C
-5°Caz+45°C
-25°Caz+70°C

5% az95 %
certifikovany Zigbee 3.0

Teplota okolia:

Skladovacia teplota:

Teplota pri preprave:
Relativna vihkost

Komunikacny protokol:

Obchodné znacky

* Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou znackou vo
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej
dcérskych a pridruzenych spolo¢nosti.

« Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre Standardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su

vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto
vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanoveniami
SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Viyhlasenie o zhode sa da stiahnut

na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim
Centrum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.
se.com/contact

Po3ymHuii 6e34poToBUIA BUMUKaY
oAuHapHU/noaBIMHUIA

Mpo uew BUPi6

Po3ymHuIn 6e30poToBUiA BUMMKAY, OguHapHUA/
noaBiiHWN (gani B TEKCTi NPUCTPIN),
BMKOPUCTOBYETLCA A5t KEPYBaHHS rPynoto NpUcTpoiB
Zigbee, Lo 3HaxoasaTbCA B OAHIN Mepexi Zigbee.
MpucTpii MOXHa HanawToByBaTH 3a JOMNOMOrO0
nporpamu Wiser abo 3’egHyBaTh 3 iHLUIMMKN
npuctposimu Wiser Zigbee.

B ctaHgapTHIin komnnekTauii NpucTpin € oguHapHUM.
Moro Takox MoXHa HanawTyBaTh SK NoABIHWIA
(ODoknagHiwe npo ue AUBITbCS IHCTPYKLILO 3
ekcnnyartauii NpMcTpoto).

© BwicT nakyBaHHa
A Po3ymHuin 6e34pOTOBMI BUMUKAY, OANHApHWUIA/
noaBiiHWiA
[NoaBiiHWIA MexaHi3am
Akymynatop
Kneviki nogyLueykm
Knevika cpibnscTta donbra
IHCTPYKUIi 3 MOHTaXy
BAXITUBO! Pamka KpuLLKK, CTiHHA kopobka, CTiHi
3arnyLWKN i rBUHTU He BXOASATL B KOMNMeKT. Ix Tpeba
npuaéaTn okpemo.

mMmMmOOW

© BcrasnsaHHA akymynsaTopa

A YBATA!

HEBE3MNEKA XIMIYHOIO ONnIKy

TpvmainTe akyMynsTopy B MiCTi, HEAOCSXKHOMY AN
AiTeil. 3a NPOKOBTYBaHHS HEraHO 3BEPHITLCS NO
Meau4Hy AOMNoMOory.

HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKLiAMM MOXe
NpU3BeCTU A0 CepPNO3HUX TpaBM abo cMmepTi.

BAXITUBO! Kpuwka akymynsitopa Mae 3amok Ans
3axuCTy BiA AiTen.

9 MoHTax npuctporo

BAXITUBO!

* MiHimanbHa BigcTaHb [0 CTiH/KpaiB BULLE Ta HUX-
4e NPUCTPOIO MaE CTaHOBUTU NMPUBIU3HO 7 MM.

* He MOHTyWTEe NpUCTPIi Ha MeTaneBin NOBEPXHI,
OCKiNbKU Lie BNnnBae Ha 6e34pOoTOBMIA 3B'A30K i
eeKkTUBHICTb po6oTK.

MoOHTYITE KpinUNbHY NNacTUHY BiANOBIAHO A0
cuTyaujii:
a. MoHTax 3a 4ONOMOrol rBUHTIB

A A HEBE3MNEYHO!

HEBE3MNEKA YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO YTOBOIro
CNANAXY

3a BCTaHOBIEHHSI NPUCTPOIO Y HACTIHHINA KOpOoOL
abo B icHytouil kKoMGiHaLii BUMUKadiB 3aBxau
isontoiite kabeni 230 B 3MiHHOrO CTpyMmy, HaHOCAYM
Knewky cpibHy bonbry Ha KpinumbHY NNacTuHy.
HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKLiIAMM NpU3BOAUTL A0
cMepTi abo cepMo3HUX TPaBM.

[ns cTiHHOT KOPOOKK, BKIIOYHO 3 iepEeB’sIHOK
CTiHOI, BUKOPUCTOBYWTE MOHTaXHi rBUHTU abo
cneuianbHi 3a4inkn, He KOPUCTYATeCs LBAXamu.
Mig Yac MoHTaXy NPUCTPOLO CTpinka Ha moayni Mae
BKa3yBaTu 4Oropwu.

b. MoHTax 3a 4ONOMOro0 KNenK1x noayLeyoK
Ha piBHili nOBEpXHi MOXXHa CKOPUCTATUCS KNEVKUMUN
nogyLueyKamu.

36epiTb pamKy KPULLIKK i MeXaHi3M NpUcTpoto.
YCTaHOBITb MPUCTPI HA YUCTY NMOBEPXHIO, @ NOTIM
3anuLITe Ooro Ha Kiflbka XBUIMH ANS HanexHoro
34enneHHs 3i CKNom abo iHLLOK rMaako
NOBEPXHEH.

c. MoHTax i3 BAKOPUCTaHHAM Kreunkoi cpiGHoT
conbrn

Ha cknsHin noBepxHi BUKOPUCTOBYWTE KNewky

CpibHy chonbry.

3akpiniTb knewki noayLIeYkn Ha 3aHilt CTOPOHI

KpiNUMbHOI NNacTUHW.

Ha knevikini cpibHin conb3i He mae ByTn nyxmpuis i

3MOPLLOK.

MPUMITKA. 3a BukopucTaHHs BapiaHTiB b. Ta c. Ha
Kpoui (2) HeobxiaHO 3pi3aTi 3avinkv. BoHn He matoTb
BUCTYNaTV Haf, NOBEPXHELD KPiNWMbHOT pamKu.

@ nMpouunTaiite NOBHMIA NOCIGHUK A0
MPUCTPOIO B iHTEPHETI

CkaHyinTe QR-kopA i BUGepiTh MOBY, 06 oTpumaTyn
aeTanbHy iHopMaLito Npo NPUCTPIN, BKMKOYHO 3 MOro
ekcrninyaTauieto, HanalTyBaHHSM | BUKOPUCTaHHSIM Y

cuctemi Wiser.

TexHiyHi AaHi

AkymynsTop

CR2032

Pecypc akymynsitopa

[lo 5 pokiB (3anexHo Big Yac-
TOTV BUKOPUCTaHHS Ta SIKOCTI
akymynstopa)

Knac IPP

1P20

Po6oua yactota

2405-2480 MI'y

Makc. noTyxHicTb nepegadi
papioyacToTHOro curHany

<10 mBT

Papiyc aii

100 ™ BigKkpuTOro NpocTopy

Temnepatypa cepenosuLLa

Bin -5 °C po +45 °C

Temnepatypa 36epiraHHs!

Bia -5 °C no +45 °C

Temnepatypa TpaHcnopTy-
BaHHs

Big -25 °C no 70 °C

BigHocHa BonoricTe

Big 5% 0o 95%

MpoTokon 3B'A3Ky

Zigbee 3.0, ceptudrikoBaHunin

ToBapHi 3HakKu

* Wiser™ e ToBapHVWM 3HaKOM I BNACHICTIO KOMMaHii
Schneider Electric SE, ii govipHix Ta adininioBaHux

KOMMaHin.

Zigbee® € 3apeecTpoBaHNM TOBapHUM 3HaKOM

AnbsiHCy CTaHAapTIB 3B’s13KY.

IHWi 6peHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKK
Hanexartb X BiANOBIAHUM BnacHWKaMm.

[eknapauisi npo BignoBigHicTbL HopMam E€C

Linm komnania Schneider Electric Industries 3asBnse,
Lo uen Bupib Bignosinae 6a3oBuM BMMOram Ta
iHWKM BignoBigHUM nonoxenHam OQUPEKTUBU 3
PAOIOOBNAOHAHHA 2014/53/EU. Oeknapadito
npo BiAMNOBIAHICTE MOXHA 3aBaHTaXWTK 3a aapecoro

se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

FAKLLO BU Ma€ETe TEeXHIYHI NMUTaHHS, 3BEPHITLCS A0
LieHTpy 06CcnyroByBaHHS KNIEHTIB y BaLLiil KpaiHi.

se.com/contact
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